



KAŽDÝ DEN
ČERSTVÉ ZPRÁVY
zrcadlo.net

ZRCADLO

REGIONÁLNÍ ZPRAVODAJSKÝ TÝDENÍK

ZRCADLO - jediný ryze český týdeník regionu, který pravidelně sleduje 10 000 čtenářů.

ročník 9 číslo 24 středa 17. června 2015 cena 15 Kč / předplatné 10 Kč

Omezení v dopravě

Opravy Chrudichromské v Boskovicích zkomplikují do října dopravu.



Více na straně 2

Velká cena Blanenska

Velká cena v požárním útoku pokračovala čtvrtým kolem v Senetářově.



Více na straně 4

Festival Boskovice

Tradiční Festival Boskovice 2015 začíná už ve čtvrtek 9. července.



Více na straně 5

Ve Velkých Opatovicích přivítali hraběnkou s hrabětem



Zábava. Příjezd hraběnky s hrabětem na zámek odstartoval v sobotu ve Velkých Opatovicích Víkend otevřených zahrad & Muzejní noc 2015. Dopoledne zámek hostil bleší trh, odpoledne přišel na řadu doprovodný program, komentované prohlídky parku nebo vernisáž výstavy Putování po stopách lesních železnic prstem po mapě. **Více na www.zrcadlo.net.**

Foto Radim Hruška

Opakované volby ve Voděraděch vyhrálo SNK Voděrady všem

RADIM HRUŠKA

Voděrady - Lidé ve Voděraděch v sobotu rozhodli o novém složení tamního zastupitelstva. Vybírat mohli mezi dvěma kandidátními listinami. Vítězem se stalo SNK Voděrady všem, které získalo 55,22 procent hlasů. Kandidátka starosty obce SNK obce Voděrady pak 44,77 procent.

V sedmičlenném zastupitelstvu tak zasednou čtyři členové SNK Voděrady všem a tři zástupci SNK Obce Voděrady. K volbám přišlo celkem 291 voličů, což znamená téměř sedmdesátiprocentní volební účast.

Do zastupitelstva byli za SNK obce Voděrady zvoleni Zdeněk Španěl, Petr Topinka a Miroslav Opluštil. Za SNK Voděrady všem budou členy zastupitelstva sboru Lubomír Lepka, Zdenka Watermanová, Jana Hasoňová a Miloš Dufek.

Podle starosty Miroslava Opluštila (nez.), jehož kandidátka získala tři mandáty v sedmičlenném zastupitelstvu, by

se mělo během příštího týdne odehrát jednání, kde se budou obě strany snažit dohodnout na novém vedení obce. Výsledek opakovaných voleb ho nepřekvapil, jak řekl, bylo jasné, že rovnost hlasů jako v termínu řádných voleb už nenastane, což se i potvrdilo.

„V současné době běží lhůta deseti dnů, během nichž mohou být výsledky voleb napadnuty. Nicméně už na příští pátek bych chtěl svolat neoficiální schůzku se zvolenými zástupci vítězné kandidátky. Nové vedení obce je potřeba zvolit co nejdříve, protože nás čeká mimo jiné schvalování rozpočtu a je nutné také řešit rekonstrukci kulturního domu, na kterou se podařilo získat dotaci,“ popsal Opluštil.

O tom, jak by budoucí vedení Voděrad mohlo vypadat, zatím nechce spekulovat. „Všechno záleží na jednání. Uvidíme, s čím přijdou zástupci vítězné kandidátky. Jednání zatím neproběhla, proto nechci nic předjít,“ doplnil Opluštil.

Vyčkat až na výsledky jednání chtějí také zástupci vítězné kandidátky. Ani oni nechtějí spekulovat o tom, jak by mohlo vypadat nové vedení Voděrad.

Nové volby se ve Voděraděch konaly kvůli tomu, že se v obci loni na podzim rozpadl zastupitelstský sbor. Část jeho členů se totiž vzdala svých mandátů. Tři zastupitelé z kandidátky starosty složili mandáty a jejich náhradníci je odmítli přijmout. V sedmičlenném sboru tak zůstali jen čtyři zastupitelé. Zákonná mez je přítom pět.

K rezignaci se kandidáti rozhodli po verdiktu krajského soudu. Ten přidělil jeden mandát a tím pádem i většinu čtyř zastupitelů konkurenční kandidáte. Soud rozhodl, že kandidátka bývalého starosty získala jeden mandát neoprávněně.

V usnesení konstatoval, že volební komise nezapočítala jeden platný hlas a při rovnosti hlasů tak nesprávně o přidělení sedmého mandátu rozhodoval los.

Majitel solárních panelů v Boskovicích dostal od města výpověď

Boskovice - Boskovice vypověděly nájemní smlouvu s firmou Akam - Bosko, která na městských pozemcích postavila sluneční elektrárnu. Společnost radnici dluží na nájemném. Vedení města s ní ale ještě bude jednat.

Akam - Bosko provozuje solární panely v průmyslové zóně. Za nájem pozemků ale radnici rok neposlala ani korunu a dluží skoro dva miliony korun.

Boskovičtí radní proto firmě dali ultimátum, aby zaplatila do konce letošního května. Akam - Bosko ale neposlal nic a vedení města proto teď vypovědělo nájemní smlouvu na pozemky.

„Rada přijala usnesení o výpovědi smlouvy. Výpovědní lhůta začne běžet převzetím výpovědi,“ uvedla boskovičská starostka Hana Nedomová (ČSSD).

Radní ale zároveň pověřili

starostku, aby svolala k problematice solární elektrárny další jednání. Na město se totiž obrátil zástupce firmy Akam - Bosko s tím, že existuje možnost odkupu pohledávky města ze strany jiné společnosti. To pak také potvrdil písemně její zástupce.

„Schůzka se uskutečnila do konce června. Uvidím jak se dohodneme. V první řadě ale očekáváme zaplacení dluhu a pak můžeme

hovořit o nějaké další spolupráci,“ zdůraznila starostka.

Firma s městem uzavřela smlouvu na pronájem pozemků v roce 2009. Radnice měla za to původně dostávat více než dva a čtvrt milionu korun ročně. Před třemi lety ale vedení města společností nájemné snížilo o polovinu. Důvodem byly její problémy s prodejem elektriny.

Pokračování na str. 4

Valchov a Křtiny bodovaly v soutěži Vesnice roku 2015

Region - Jihomoravskou Vesnicí roku 2015 se stala obec Rudka v okrese Brno-venkov. V soutěži se ale neztratili ani zástupci našeho regionu. V konkurenci deseti obcí získaly Křtiny Zlatou cihlu v Programu obnovy venkova v kategorii B - obnova staveb venkovské zástavby za projekt Rekonstrukce objektu úřadu městyse Křtiny. Valchov obdržel ocenění Zlatá cihla v Programu obnovy venkova v kategorii C - nové venkovské stavby za projekt Kaple sv. Petra a Pavla.

Valchov navíc obdržel diplomy za moderní knihovnické a informační služby a květinovou výzdobu v obci. Do Křtin pak putuje mimořádné ocenění starostovi městyse Františku Novotnému za obětavý přístup k rozvoji obce a regionu.

Do jednadvacátého ročníku soutěže Vesnice roku se přihlásilo celkem 210 obcí z celé České republiky (z toho deset z Jihomoravského kraje). Více o soutěži na www.vesnickeroku.cz.

(hrr)

You Dream We Run v Blansku: Lidé uběhli dohromady přes 14 000 kol

Blansko - Na třetím ročníku charitativního čtyřtadvacetihodinového štafetového běhu You Dream We Run v Blansku se podařilo vybrat sto čtyřicet tisíc korun.

Sen se díky tomu splnil všem pěti dětem, z nichž byla na prvním místě vylosována Emička z Knínic. Běžecký společenství uběhlo 5 781 kilometrů.

Kromě lázeňského pobytu pro



You Dream We Run Blansko.

Foto Marie Hasoňová

Emičku se tedy podařilo zakoupit také poukaz na pobyt ve wellness hotelu pro Liborka, tablet pro Šimonka a tříkolky pro bratry Martina a Tomáše. Dary jsou dohromady v hodnotě sto pět tisíc korun. O zbylých pětadvaceti tisících korunách se bude rozhodovat později.

V doprovodném programu vystoupila pestrá škála hostů, například Eva a Vašek, Pavel Helan, Michal Hruška, Šnek a spol., blanění parkouristé. Sobotním překvapením pak bylo krátké vystoupení Michala Davida a jeho následná autogramiáda.

Marie Hasoňová

V Bukovince platí zákaz napouštění bazénů

Bukovinka - Obyvatelé Bukovinky od pondělka nesmí napouštět bazény a zalévat vodou z vodovodu. Regulace spotřeby platí v obci už několik let. Bukovinka nakládání s pitnou vodou omezuje kvůli nedostatečným zdrojům v jejím obecním vodovodu. V minulosti se už několikrát stalo, že se vodojem v letních měsících ocitl na suchu. Zákaz napouštění bazénů a zalévání platí i pro sousední Bukovinu, která je napojena na stejný vodovod. Problémy se zásobováním pitnou vodou v letních měsících na Blansku mívaly i další obce, například Velká Roudka, Okrouhlá nebo Dřovice.

(moj)

ISSN 1802-3509



24

9 771802 350006

Unijazz ve spolupráci s městem Boskovice a rodinou Mensdorff-Pouilly, za finanční podpory MK ČR, Mezinárodního Visegrádského fondu a Česko-německého fondu budoucnosti pořádá

BO SKOVICE 2015

9.—12. ČERVENCE

festival pro židovskou čtvrť

hudba, divadla, filmy, výstavy, autorská čtení, palouk Potrvá, free wifi

IVA BITTOVÁ & ČIKORI, UŽ JSME DOMA, GÜNTER BABY SOMMER (D), MUCHA, MERIDIAN BROTHERS (CD), SHOENFELT / BABKA, LONGITAL (SK), ŠVIHADLO, TVRDÝ/HAVELKA, DIRTY DEEP (FR), BUJDOSÓ TRIO (HU), KALLE, MANON MEURT, KATARZIA (SK) A MNOHO DALŠÍCH

předprodej: 490,- (studenti 390,-) / na místě: 650,- (studenti 550,-)

www.boskovice-festival.cz

MDLet

custom-made engineering

Společnost M D Let s.r.o. hledá pro náš výrobní závod vhodného kandidáta na pozici:

Technolog / rozpočtář strojírenské výroby

Požadujeme:

- SŠ/VŠ strojírenského směru
- znalost strojírenských technologií (svařování, obrábění)
- výborná znalost čtení technické dokumentace
- znalost NJ nebo AJ výhodou
- praxe na pozici technologa min. 3 roky

Nabízíme:

- práci v příjemném prostředí nového výrobního závodu ve Svitávce
- zázemí stabilní společnosti,
- mzdové ohodnocení dle zkušeností a praxe
- nástup od 1. 9. 2015

Písemné žádosti s profesním životopisem zasílejte na e-mail: lenka.jilkova@mdlet.cz nebo na adresu výrobního závodu: M D Let s.r.o., Školní 518, 679 32 Svitávka, tel.: 516 499 993.

Klub českých turistů Boskovice ve spolupráci s dalšími partnery pořádá

v sobotu 5. září 2015

6. ročník

POCHOD

po dálničním tělese R43

START: pro pěší i cyklo

SEVERNÍ VĚTEV
Moravská Třebová / zámek • 8–9 hod. • 35 km
Městečko Trnávka / u obecního úřadu • 8–9 hod. • 28 km
Jevíčko / Informační centrum • 9–11 hod. • 18 km
Velké Opatovice / hřiště u nádraží ČD • 8–11 hod. • 17 km
Knínice-Vanovice-Šebetov/kříž. cyklotrasa 5223 a dál. tělesa • 10–12 hod. • 8 km
Boskovice / sokolovna • 10–12 hod. • 12 km
Boskovice / sokolovna • 10–13 hod. • 4 km

JIŽNÍ VĚTEV
Brno-Bystrc / parkoviště u přístaviště • 6–8 hod. • 41 km
Kuřim / stánek PNS nádraží ČD • 7–10 hod. • 32 km
Lipůvka / stánek na parkovišti • 8–11 hod. • 27 km
Lažany / u obecního úřadu • 8–11 hod. • 25 km
Rekr. středisko Jižní Portál u Újezdu u Č.H. • 9–11 hod. • 19 km
Černá Hora / parkoviště u úřadu městyse • 9–11 hod. • 14 km

Startovací místo může být i v jiné obci ČR (registrace v cíli).

CÍL: vyletíte u školy v MLADKOVĚ (místní část Boskovic) • 11–17 hod.

V cíli kulturní program • od 13 do 17 hodin – buďební produkce, občerstvení (pivo, limo, klobásy aj.), soutěže pro děti, atrakce pro děti, představení partnerů akce, připomenutí tragických silničních tragédií na silnici I/43, petice účastníků akce, bohatá tombola aj.

Startovné 30 Kč
Ubytování – možno zajistit noclehy v Sokolovně Boskovic
Více na www.zrcadlo.net
Informace: tel. 774 408 399, joldrich@centrum.cz

Přijďte podpořit řešení komunikace R43

SPOLEČNÁ VYCHÁZKA s odborným výkladem

MICHAEL DAVID

25. 6. 2015
20.00 hod.

Letní kino BOSKOVICE

Cena: 550 Kč v předprodeji / 650 Kč na místě

Předprodej v Městském informačním středisku Boskovice, Masarykovo nám. 1, tel. 516 48 86 77 a v síti ticketportal.cz.

www.kulturaboskovice.cz

